

ЛИТАЮТ ЛИ ЧЕРЕПАХИ

- Автор Матренинская Полина Владимировна

Содержание

- ▣ Введение
 1. Общая характеристика красноухой пресноводной черепахи
 2. Содержание красноухой черепахи в домашних условиях
 3. Интересные факты о черепахах
 4. Анализ социологического опроса
- Заключение
- Приложение
- Литература

Введение

- В настоящее время любители домашних животных держат в своих квартирах не только привычных кошек, собак, попугаев и хомячков, но и других различных экзотических животных. Особенно популярны в последние годы различные рептилии – змеи, ящерицы, крокодилы, черепахи и многие другие, которые привлекают своей необычностью.
- В наше время стали востребованы красноухие черепахи, которые просто поражают своей красотой и необычностью не только детей, но и взрослых. Многие стараются приобрести их для украшения интерьера. Не задумываясь, что это живое существо, которое ждёт тепла и ласки от хозяина.
- У нас дома тоже живёт эта удивительно-красивая черепаха Тоня и Соня.
- Нам стало интересно узнать о жизни наших питомцев более подробно, поэтому мы решил исследовать особенности жизни и содержания красноухой черепахи в домашних условиях и взять на себя ответственность по уходу за своим питомцем.
- Когда человек заботится о том, кого приручил, у него развивается чувство ответственности, наблюдательность, человек становится чутким и добрым по отношению к ближним. А это очень хорошие качества, которые во все времена помогали и помогают человеку в общении не только с животными, но и с людьми.
- Желая завести черепаху мы не задумывались о том что они могут болеть и придется их лечить. А так же однажды настало время отпуска и мы задались вопросом: «А что если взять черепаху с собой в отпуск?». Тут возникает проблема: как будет чувствовать себя черепаха в самолете, как долго она сможет находиться без воды.
- Из всего выше сказанного вытекает актуальность данного исследовани

Цель

- исследовать особенности жизни и содержания красноухой черепахи в домашних условиях и выяснить отношение черепахи к перелету.
- Для достижения цели нами были поставлены следующие *задачи*:
- Изучить литературные источники и получить информацию о красноухих черепахах. Выяснить особенности содержания красноухих черепах в домашних условиях. Узнать возможно ли путешествовать с черепахой на борту самолета. Составить рекомендации по содержанию черепах в домашних условиях и во время путешествий. Объект исследования: красноухие черепахи Тоня и Соня.
- Предмет исследования: условия содержания красноухой черепахи в домашних условиях и во время путешествий.

Гепотезы

- ▣ Условия содержания красноухой черепахи в домашних условиях просты, поэтому мы сможем сами ухаживать за своим питомцем.
- ▣ Черепаха хорошо переносит полет на самолете

Методы исследования

- ▣ анализ литературных источников;
- ▣ наблюдение;
- ▣ анкетирование;
- ▣ статистический (обработка данных исследования).
- ▣

- Родина красноухих черепах – Америка, Мексика. Но в последние годы она неплохо акклиматизировалась в Центральной и Южной Европе, Австралии, Японии, в Юго-Восточной Азии. В естественных условиях красноухие черепахи обитают в мелких прудах и небольших озерах с заболоченными берегами, а также в болотах и поймах рек.
- Такой вид зверей способен преодолевать большие дистанции. Они выносливые и живучие. В природных условиях зверёк обитает там, где существуют такие условия:
 - пресная вода;
 - густая растительность;
 - солнечное сухое место;
 - и место для гнезда.
- Содержать красноухих черепах в домашних условиях начали с середины XIX в. К этому времени животное использовали как деликатес и готовили из него пищу. Назвали зверьков «красноухими» не потому, что у них уши красные, а за счёт пунцовой окраски возле глаз, напоминающей ушки. А вот как раз ушные раковины в этого существа покрыты кожей, и оно способно только улавливать вибрацию и глухие звуки.
- Зрение и обоняние у этих зверьков очень развито. Они прекрасно различают цвета, причём не только над водой, но и под ней. Благодаря нюху зверьки способны уловить запах пищи, которая находится очень далеко. Движущий объект они замечают на расстоянии более 40 метров. Они не способны дышать под водой. За кислородом зверьки вынуждены подниматься на её поверхность.
-

Внешний вид и размеры красноухой черепахи

- Максимальная длина панциря такой черепахи — 28 см. У молодняка окрас панциря ярко-зеленый, с возрастом он становится оливковым или желто-бурым, украшен узорами из желтых полос. Голова, шея и конечности черепах украшены рисунком из белых и зеленых волнистых полос и пятен. Отличительным признаком черепах этого вида является наличие красных пятен-«ушей», располагающихся по бокам головы.
- Хотя иногда эти пятна могут быть и оранжевого и даже желтого цветов. Лапы снабжены перепонками, которые оканчиваются острыми когтями. Возраст черепахи определяют по концентрическим годовым кольцам, которые нарастают на панцире. За один год жизни нарастает два годовых кольца. По этому признаку Тоне 2 года, а Соне 1,5 года.
- Таких черепах ещё называют желтобрюхими, за счёт того, что пластрон у них имеет жёлтую окраску с тёмными пятнами. У молодых животных окраска панциря яркого зелёного цвета. С возрастом его цвет становится темнее, а пунцовые полосы на голове бледнеют. Совсем молоденькие, только вылупившиеся зверьки при измерении линейкой имеют размер 2,5 см. Буквально через год они достигают размера 5-7 см.
- Половая зрелость у животных наступает при достижении размеров 10-12 см. У Тони панцирь 8 см, значит она еще молоденькая, так же как и Соня. Средний размер взрослой особи составляет от 25 до 30 см. Самки обычно больше самцов. Стоит помнить, что красноухие черепахи в домашних условиях вырастают намного быстрее, чем в дикой природе. Но и продолжительность жизни домашних питомцев наполовину больше, чем у их диких сородичей. Так, проживающие с людьми при надлежащем уходе они могут прожить 40 и более лет, а их дикие сородичи живут около 20 лет.

Органы чувств и голос красноухой черепахи

- Черепахи обладают острым зрением, они хорошо реагируют на яркие цвета - белый, красный, жёлтый и способны различать цвета и над водой и в воде. В противоположность зрению, слух развит слабо. Однако красноухие черепахи очень неплохо ориентируются по слуху и скрываются в воде при каком-либо шорохе. И осязание, и обоняние развиты превосходно. Панцирь красноухих черепах содержит нервные окончания. Даже спящая черепаха сразу же почувствует, если вы слегка прикоснетесь к ее панцирю. Черепахи могут отказываться от невкусной пищи, выбирая, что повкуснее.
- Голосовые связки у красноухой черепахи не развиты. Звуки эти существа издают в виде короткого писка, фыркания и шипения. Она может шипеть от испуга или фыркать от волнения. А еще изредка она может издавать звук, похожий на короткий писк.
- Когда выпускаешь черепашку погулять и играешь с ней, то она шипит, если не нравится игра. А однажды мы услышали совершенно не характерные звуки для черепахи. Тоня пищала как котенок очень жалобно и довольно громко. Отказывалась от еды и беспокойно вела себя. Обследовав ее, мы увидели, что она не может открыть глаза, они отекли. Оказалась, что она заболела и просила о помощи.

■

Здоровье и болезни красноухих питомцев

- Приобретая домашнего питомца стоит помнить, что кроме содержания и кормления он будет нуждаться в лечении. Как и все живые существа красноухие черепахи иногда болеют. Самое главное – это определить от какого заболевания страдает животное. Распространённые болезни, которые поражают домашних питомцев: заболевание панциря; болезни глаз; кожные болезни; болезни внутренних органов.
- Красноухие черепахи часто болеют пневмонией. Основные признаки, на которые стоит обратить внимание: вялость, неспособность животного нырять, питомец часто выбирается на сушу. В такой период домашнее животное требуют более тщательного ухода. Для лечения лучше обратиться к ветеринару. Болезнь животного напрямую связана с неправильным уходом и кормлением. Для своего любимца не так уж и сложно придерживаться основных правил содержания. Вот и Тоня тоже переболела пневмонией.
- Для того что бы знать как правильно ее лечить мы обратились к местному ветеринару и читали много литературы из различных источников. Ветеринар посоветовал нам пенициллин или стрептоцид. В аптеке мы нашли только стрептоцид и альбуцид. Стрептоцид развели в воде и пипеткой закапывали ей в ротик. А альбуцидом лечили глазки. Все процедуры проделывали 3 раза в день.

Основные правила, позволяющие сохранить здоровье черепахи

- ▣ Содержать приболевшую красноухую черепаху нужно при более высокой температуре – 28-30°C. Такая температура способствует повышению иммунитета питомца. Стоит обращать внимание на жидкостный баланс в организме животного. Обезвоженность для него может обернуться гибелью.
- ▣ Больной любимец не может нормально плавать, поэтому стоит уменьшить количество воды в аквариуме и проследить за тем, чтобы она могла подыматься на сушу когда пожелает. При первых признаках инфекции питомца следует поместить в изолятор и после каждого контакта с ним тщательно вымывать руки. Успех быстрого выздоровления зверька зависит от правильного лечения и тщательного ухода. Поэтому, не стоит самостоятельно лечить красноухую черепаху, а лучше обратиться к специалисту.